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B.1 Xxomdg tov KpdAtovg, OTaV eMPAAAEL KOTOTOTES TIUES, €lvar 1 TPooTacio Tov mapoywyoV. Ot Tiuég
napépfacng 1 AoPAAELNS TOV YEOPYIKOV TPOIOVTIOV £ivol Lo KATNYOpio KATOTOTMV IOV, TPOKEUEVOL VoL
TPOOTOTEVTEL TO €10O0MUO TV aypotdV. XtV Evpomaik Evoon vmdpyst oAoxAnpo mAEYHO E0IKOV
puBpicemv yuo T Yempylo Kot TIG ayOpEG TV oy POTIKMY TPOTOVTMV.

Ag dovpe pe mopaderypa mog Aertovpyel M T mopépuPacng oty oyopd £vOG aypoTIKOL TPOIOVTOS, Yl
mopddetypa, tov gaotdradov: ‘Eot@. D' 1 koumdin {nong kot S 1 KAPTOAN TPOSPOPAS TOV EANOANIOV
[Suypappa]. Xto onueio ooppomiog E n tyun wwopponiag eivar P ko m mocdttar 1woppomiog Q, 6mmg
dwpopeadvovton otnv ayopd. Toxpdrog extipd 6T
N W] 160ppoTiag eivar pukpr| kot dev eEac@aiilet P
TO €000NU0 TOV Aotomapoy®y®dv. Amogacilet
Aoudv OTL N KATATEPN. TLUN TOV HITopel vo TAnOel
10 ehadrado givan n Px. Emedn n tyun Pk eivon
HeYaADTEPT OO TV TN 160pPOTiag, N {nTtoduevn
nocotntar Oa yivet Qp, evd 1M TPocEepOUEVN
nocotra . Qs, HE omotéAecuo Tn Onpovpyic
migovaapatog (Qs - Qp ). To kpdrog ayopdlel amd
TOVG TOPAy@yoVs To TAeOVacua Qs - Qp otnv Tiun
napépPaong Pk. To miedvacpa avtd Oa Bpet tpomo
Vo T0 Ol0ECEL, YloL TOPAOELYL, GE OYOPES TOV
eEMTEPIKOV 1 6€ TEPI000 UEIOUEVIC TALPAYDYT|G.




OMAAA TPITH

OEMAT
r.a
MaoovdLEVE TaoovdLEVE Kootoc evkanpiag | Kootog evkaipiog
Yvvdvacpoi PAYOHEVEG PAYOLEVES 1 160 ayafod X oe | tov ayabov V¥ ce
TOGOTNT®V rocotnTES rocotntes opovg tov ¥ opovg tov X
ayafod X ayabov ¥ (KEx) (KEx)
X v
A 0 200
1 1
B 10 190
2 1/2
I 20 170
4 1/4
A 30 130
5 1/5
E 40 80
8 1/8
Z 50 0
E—Z: KEx= ok @ g= 1270 of yog
AX 50-40
AY Wi~
A>E:  KEx=2F & 5= 120780 oy 39
AX 40-30

Meta&o I' kau A, yuo va tapayBodv 8 povadeg P, Busralovtor 2 povédeg X. Avtd onpaivel ot

AT KEy = Bucrafojleves povadegayabo X 2 1
Bvolalopevec povadeg ayabob ¥ 8 4
I'—A: KEx= 1 =4
KEvw
T A KEx =AY ¢ 4= 1707130 o w299
AX 30-Xr

Meta&o B ko I, yio va mapayBovv 2 povadeg X, Buoralovror 4 povédeg . Avtd onpaivet 0Tt

BLT- KEx = Bucialopeveg povadeg ayabod ¥ 4 )
Buclalopevec povadeg ayabod X - 2
I'—-B: KEy = L1
KEx 2
B—oT KEX:&@QZM & Xp=10

AX 20-Xs



I.2

r.3

r4

_AY _ 200-190 _
AX  10-0

B—A: KEy = ! =1
KEx

A—B: KEx 1

H 13" povada tov ayoBod X tomobeteiton peta&d twv cuvovaoudv B kot I' Tov wivako, 6mov 1o K66TO0G
evkapiag Tov ayabov X og 6povg tov WY givar ico pe 2. Avtd onpaivet 6Tt yio v 13" dnog Ko yio kébe
povada tov X mov TapdyeTol 6To ddotnua avtd, amaiteitor 1 Bvcia 2 povadwv Y.

Epocov 60t 01 Topaymykol GUVTEAEGTEG ATOGYOAOVVTAL GTNV TTopaymyn Tov W, td1e PPloKOpOcTE 0TO
oLVoLaoHO A OTov aPevOg dev mapdyetal X, apetépov tapdyovtor 200 povadeg V.

Av 1 owovopia Buoidoet 50 povadeg ¥, tote n mapaywyn tov ¥ petwvetan amd 200 o 200 — 50 = 150
LOVAOEC.

IMa va vroAoyicovpe Tig avtiotoryes povades X mov uropovv va topayfodv (e TANPN anacyOANon TV
TOPAYOYIKOV GUVTEAEGTMOV £PYALOUACTE OC EENG:

X ¥y

r—>A:KEX=£¢>4=M & X=25 L 20 | 170
AX 30-X X | 150

A | 30 | 130

Apa 1 p€yotn mocdtnTo T0V X oL Uropel va mapoyOet elval 25 povadeg mpoiovrog .

o) H xopmdin mapayoywodv dvvatotitov (KITA) deiyver tig peyolvtepeg moodTTEG EVOG TPOIOVTOS TOL
pmopotv mapayBovv o pio otkovopia yio KAOe SES0UEVT TOGHTNTA TOL AAAOV TPOIOVTOG,.
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B) Av n owovopia mapdyel Evav ePIKTO GLVOLAGUO, TOTE 1| OKOVOUIOL QLT O YPNCILOTOLEL OAES TIC
TOPUYOYIKES TNG OLVATOTNTES Kol OPIOUEVOL 1] OAOL O1 TOPAYOYIKOTL GLUVTEAECTEG LITOATATKOAOVVTAL. Apal,
v va yivel péylotog mpémel vo ypnotpomoinfodv OAeg ot mapoywykég duvatdTnTEG Kot OAOL Ot
GLVTEAEGTEG VAL amaoy0AN000V TANPOG Kot 0pOOAOYIKAL.



'S Xopoova pe ta dedopéva Tov 0004vToc mivaka, To TPOUYHOTIKO KOGTOG TNG OIKOVOULNG Yol TN Topay®yn
tov 30 TpOTOV povddwv Tov ayabdod X eivar o1 200 — 130 = 70 povéadeg Tov ayadov ¥ mov wpinetl va
Bvuclactovv (0tav N mapaywyn Tov X avEdveral and 0 oe 30 povddeg, Tote N mopaywyn tov ¥ peiodveton
arnd 200 og 130 povadeg).

OMAAA TETAPTH

OEMA A

Al 0a) Apykd, TPETEL VO KATAOKEVACOVE TOV TIVOKO TPOSPOPAS TNG ENLXEIPNONG TTOV TaPdyer.To ayabod K.
IMa va yiver avto, Bo vroAoyicovpe Ta peyédn tov pésov petafAntov (AVC)kortov 0prakod KOGTOVG
(MC) og 6Aa T0 MimEdO TOPOAYDYNC.

ave= Y& mc = &Y€
Q AQ
Q=4 AVC=2746=6,5 MC = —
Q=5: Avc=22- MC = 22726 _y
5 5—
Q=6 : ave= 20 - Me = 20230 L
6 6—5
Q=7 : AVC=%=6,3 Me- 22230 _g
Q=8 : Avc=ﬁ=6,75 MC = 24=%
8 8—7
Q=9 : Avc=@=7,3 Mc= 9604 _
9 9-8
Q=10: aves 30 _g MC = 30706 _
10 10-9
[Ipoceepopevn | Metafintd | Méco petafAnto Opaxo
TOoGOTNTA KOGTOG KOGTOG KOGTOG
(Qs) (VC) (AVC) MC)
4 26 6,5 —
5 30 6 4
6 36 6 6
7 44 6,3 8
8 54 6,75 10
9 66 73 12
10 80 8 14




Oa ypnowonomacovpe eketves Tic m0odTTES 6TIS 0moies 16XVl M Cavepyopsvo = AVC , omdtE 0 mivaKog
TPOSPOPAS TG emyeipnong Ba etvon :

P=MC Qs
6 6
8 7
10 8
12 9
14 10

O ayopaiog mivakKag TpooPopis OTav VILAPYOVY GVVOAMKA 50 TavopoldTVTES EMYEPNTELS Ba etvan :

P=MC Qs
6 6 e 50=300
8 7 @ 50 =350
10 8 @ 50=400
12 9 e 50 =450
14 10 @ 50 =500

[IpocBHétovpe oTov d0bévTa mivaxa ayopaiog {tnong tov.ayadob K pio 6tnin pe v ayopaio tpocpopd

tov 50 enyepnoewv (Yo P> 6) :

Qb Qs
6 580 300
8 490 350
10 400 400
12 310 450
14 220 500

[Mapatnpovue 6t yioo P'= 10 n ayopaio mpoceepduevn mocdtnTo 1600VTOL HE TV ayopaio {nroduevn
nocotNnTa. Apa, N TN woppomiag ivar P1 = 10 ypnuotikég povadeg kat 1 TocOHTNTO 160ppoTios eival

Q1 =400 povadeg TPOidVTOG.

B) Me tov 1810 tpdmo £pyalONacTE Kot 6TV TEPIMTOOT TV 70 ETYEPNCEDV:

O ayopaiog mivaKag TpooPopis OTav VILAPYoLVY cuvorkd 70 Tavopoldtueg emyelpnoelg Ha ivor :

P=MC Qs
6 6e70=420
8 7 70 =490
10 8 e 70=1560
12 9e70=630
14 10 @ 70 =700




[IpocBétovpe otov dobévta mivaxa ayopaiag {tnong tov ayabov K pio 6thAn pe v ayopaio mpocseopd
tov 70 emyeipnoeov (ywo P > 6) :

Qp Qs
6 580 420
8 490 490
10 400 560
12 310 630
14 220 700

[Hapatnpovpe 61t yioo P = 8 1 ayopaio mpoopepdevn moocdtnto 1600TOL LE TNV Oyopaid {ntoduevn
nocoTTO. Apo, N TN ooppomiog sivar P2 = 8 ypnuotikég povadeg Kot 1 T06OTNTO 160ppoTiag etvat
Q2 =490 povadeg mpoidvtog.

A2 Ta ocvvolkd £€c0da ota dvo onueio 10oppomias £xovv G eENG:

(50 emyepnoeig) ZEi1 =P; @ Q=10 @ 400 = 4.000 ypnuotikég povadeg

(70 emyepnoeg) ZE>=P; @ Q=8 @ 490 = 3.920 ypnuotikéc LOVAOES

Ta cvvolikd éc0da perddnkay Katd 4.000 — 3.920 ypnpatikég Lovadeg

H peiwon tov cuvolk®dv £50dmv Ba artioAoynOel pe v eAaeTikdTTo TOEOL HETAED TV OVO0 oNUEI®V.

_Q-Qu Pi+Pr _ 490-400 = 1048 /81 o
P.-P1 Qi+Q: 8—10  400+490 . 89 ’

Ep

H tyun g ehaotikdtrog 1050 givar (o€ amdOALTO) LKPOTEPNC TNG LOVAOAG KO KOTA GUVETELN £YOVLLE
aveAaoTIKN {TNOT. ZE QVTNV TNV TEPITTMOT T GLVOALKE £5000 0kOAOVOOVY TNV LEYOADTEPT TOGOGTIOLIOL
petafoAr, g TinG. A@ov 1 TN TOL 0yelfod LELMVETOL, TO. GUVOAK(A £G000 LELMVOVTOL.

A3 ZOppovo pe Tov mivako TPpocopas TG MG ETLXEpNONG, TPOKVTTEL OTL 1) EMyeipnon dev dvvaTot va
TOPAYEL KOL VO, TPOCPEPEL GE TIUESIUKPITEPES TOV 6 EVPD. € MKPITEPES TILES 1] TN, TOV IGOVTOL LLE TO
0pLoKd KOGTOG, Elval PIKPOTEPT @t TO LEGO PETAPANTO KOGTOG LE AMOTEAEGLOL VOL UMV UTOPEl VoL KOADWEL
Ol To peTaPANTA TG £6000 Kol VoL Umv TNV CLUEEPEL TEMKE VO TAPAYEL TIG CUYKEKPIUEVES TOGOTNTEC,.

A4 Emvrepintoon 1ov.50 emyeipnoewv kot yo P = 12 ypnuatikég Hovades £xovpe GOUP®VA LE TOL dESOUEVAL
TOV OVTIGTOL(OL TTIVOIKOL:

Qp =310 ko1 Qs =450

[Mapanpovpe 6t1 n mpooeepduevn mocdtTo €ivor peyoAdtepn amd ™ {NTOLUEVN, OTOTE £YOVLUE
TAEOVAGLOL TO OTTOT0 1GOVTOL LE :

Qs — Qp =450 - 310 = 140 povadeg mpoidvtog

Xuvendg, vrapyel thedvacpa 140 povédwv, tov onpoaivel 0t pévoovv adiabetes (amobépata) 140 povadeg
TPOIOVTOG OTIG EMYEPNOELS. O EMYEPNOELS, Y10 VO TOPVYOLV GLGCMPELOT amodepdtwy, Oa peidoovy
mv 1. Otav peidvetor n Ty, avgavetor 1 {ntodpevn mocdTNTO Kol UEWMVETOL 1| TPOGPEPOUEVN
TocOTNTA. X KAOe peimon tng TG petdvetal kot 1o TAeovacpa. To miedvaoua Oo undeviorel, Otav n
TN yiver 10 ypnuotikég povades.
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